

体育



姚明有心无力。新华社 供图

唐正东转会风波再起

称俱乐部伪造签名注册,意欲申诉

本报讯 在沉寂了一段时间之后,唐正东转会风波再起。这位出身于江苏队的当家中锋已经和老东家彻底撕破了脸。日前他对媒体表示,自己无意为江苏继续效力,篮协注册上的签名是伪造的,并表示要申诉。
“南钢队交给篮协的注册证上的签名不是我签的,注册证以前是每年要球员自己签名,还要按手印的,我最近一直在国家队,俱乐部没有人来找我注册证上签名。如果俱乐部已经帮我在篮协完成注册的话,那这个签名就肯定是假签名,因为我今年根本没去过注册证长什么样子,也根本没有签过注册证。另外,2008年那会儿,俱乐部也是在经过我同意的情况下,帮我代签了一份三年的合同,这份合同要到明年8月底结束。”
大唐表示,俱乐部在续约问题上“没有诚信”。所谓诚恳挽留的说法,根本没有那么回事。
“现在主要和我接触的就是新疆队,新疆队也已经和南钢俱乐部沟通了好几次,但不知道他们沟通得怎么样。现在体育局方面没有问题,他们也表示能够理解,支持球员出去闯一闯。体育局表示只要俱乐部肯放人,他们就立马放人。”
唐正东表示自己肯定要求转会,并就签名作假一事,向篮协申诉。 (东体)

十万“火”急

火箭队集体迷失,99:107不敌黄蜂遭遇四连败

北京时间11月4日,主场对阵黄蜂的火箭队,依然没有止住连败的颓势。99:107不敌黄蜂遭遇四连败,也成为火箭队史第四差开局,如果下一场客战马刺仍无法取胜,火箭将追平11年前开局五连败的耻辱纪录。
全场比赛,姚明11中5,拿下15分,创下新赛季得分新高,但火箭第四节疲软的毛病没有任何改观,最后三分钟,布鲁克斯被蜂王保罗完爆。踩着四连败的火箭,黄蜂取得新赛季开局四连胜,称霸西南区。火箭则成为西部唯一一支未尝胜绩的球队,西部垫底。

防守是范甘迪时代留给火箭的一笔宝贵财富,姚明不在的上个赛季,火箭防守并未垮掉,场均让对手只得到102分,然而本赛季,火箭的防守只能用惨不忍睹来形容,四场比赛过后,火箭让对手场均得到114.5分,位列联盟倒数第一。
对黄蜂比赛上半场,火箭拿出了昔日的看家本领,迫使黄蜂只得到43分,然而下半场,这种防守强度未能得以延续,黄蜂下半场赢了火箭13分。虎头蛇尾的防守让姚明无法满意,“上半场,我们的防守

就像前年一样出色,但是下半场我们没有这么好,让他们拿下了60多分,这刺痛了我们。”姚明说道。
下半场发蔫的火箭依然输在了外线,在刺刀见红的最后四分钟,布鲁克斯根本无法遏制保罗。保罗全场得到25分,有13分来自最后三分钟,气急败坏的黑豆“申请”了第二次技术犯规,被驱逐出场。在外线洞开的情况下,以前巴蒂尔舍身堵枪眼的侧翼防护也没了。事实再次证明,黑豆最多算是一个将才,宝押在他身上,火箭无异于自取其

辱,渐渐老去的巴蒂尔自身难保,已无法构筑起有效的补防,而最可怕的还不止这些,火箭现在似乎已经慢慢失去了防守的兴趣,完全找不到昔日玩命拼防守的欲望。
尽管诸事都不顺利,但姚明还保持着一分坦然。最后关键时刻,被阿德尔曼换下,姚明表示理解。“最后一分钟,我感到失望,但是我知道为什么会换下,这是球队需要的。”姚明说。
希望,这一切只是触底反弹的前兆。 本报见习记者 刘伟



Grid of various job advertisements including categories like '综合招聘', '鲁班培训', '在水一方集团', '凯尔暖通', '工厂招聘', etc.